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2. XPHMATOAOTHZH NATIQN ZTOIXEIQON EMIXEIPHZH2

Avadepbeite oTIG XpnUATOSOTNTELG TG OMoleg Umopel va eKPeTaAAeUTEL n emixeipnon oag
(OAEA, 0 EOMMEX, to Ymoupyeio Avamtuéng kot Eupwmaikd NPoypappoTa): .....eeeeevveeneee.

3. YNIOAOTZMOZ KO2TOYZ AEITOYPIIAZ

AHOLBEG MPOOWTILKOU:
Mnviaiog MwoB0og¢:
M.M ........... X 14 pnveg =
Epyodotikég Elodopég 28,6 %
vervrnnennennen X 28, 6% =
Mnviaiog MwoB0og¢:
M.M .......... X 14 pnveg =
Epyodotikég Elodopég 28,6 %
....................... X 28,6% =

O uTtoAoyLOMOG TwV apolpwy MpoowriikoU Ba umoloyloBel yia éva diaotnua mévre (5)
XPOvwv. KaBe xpovo Ba mpémel va unohoyiletal pia vopuun avénon(5%).
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